



纪念抗战胜利70周年大会3日上午举行 大会流程公布,习近平将发表重要讲话并检阅部队 明天上午10点,看阅兵直播

9月3日是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念日。当天上午10时,北京天安门广场举行纪念大会。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将发表重要讲话并检阅部队。届时,中央人民广播电台、中央电视台、中国国际广播电台将进行现场直播,人民网、新华网、中国网络电视台、中国网也将同步直播。

目前,纪念大会各项工作都已准备就绪,各参与方队整装待发,整场纪念大会流程昨天公布。 综合新华社 央视



CFP 现代快报制图

70 纪念大会流程

1 迎宾

9月3日早上9点左右,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将携夫人彭丽媛在天安门以北的端门南广场,迎候应邀出席纪念大会的各国嘉宾。迎宾之后,各国嘉宾将合影留念。合影后,习主席夫妇将与各国嘉宾一同登上天安门城楼准备观礼。

2 升国旗

10点整,纪念大会正式开始,这时位于礼炮阵地上的56门迎宾礼炮将以70响轰隆的礼炮声拉开这场纪念仪式的序幕。

伴随着礼炮的轰鸣,国旗护卫队将从人民英雄纪念碑出发,沿中轴线向北行至国旗杆,举行升旗仪式。

3 领导人讲话

习近平主席将发表重要讲话。

4 阅兵

讲话完毕后,进入到阅兵时间。习近平主席会乘坐检阅车检阅部队。检阅完毕后,分列式正式开始,整个分列式预计持续50多分钟。

5 放和平鸽

当最后一个空中梯队飞过天安门广场,数万只气球与和平鸽将腾空而起,飞向蓝天,整场纪念大会至此落下帷幕。

近20颗北斗卫星助力阅兵

北斗卫星导航系统首次用于阅兵,极大提高了训练的质量和效率

徒步方队可以做到人员站立2小时不动,正步行进200米、齐步行进1000米动作不变形

装备方队等速时间正负误差在0.3秒内,距离在正负10厘米以内

空中梯队达到了米秒不差

三军仪仗队里有个沛县小伙

今年5月曾参加莫斯科红场阅兵

刘洋,徐州沛县人,今年19岁,中国人民解放军三军仪仗队队员,他和队友们多次执行过最高规格的迎接国宾任务。在2015年5月9日的莫斯科红场,俄罗斯举行纪念卫国战争胜利70周年阅兵,由102名官兵组成的中国受阅方队,铿锵走过莫斯科红场,其中就有刘洋的身影。为迎接即将到来的中国人民抗日战争胜利70周年大阅兵,刘洋和队友们正在阅兵村集训待命。

昨天,在沛县香江花城小区,刘洋的爸爸刘同意和妈妈卜凡利说起自己的儿子时,脸上洋溢着自豪感。去年他们曾去北京探望过儿子,而懂事的刘洋怕爸妈心疼,把

日常训练的艰苦形容得轻描淡写。事实上,为练眼神,他们经常迎着阳光、盯着灯光练,练到双眼风吹不眨、虫叮不闭,行注目礼3分钟不眨眼。

沛县沛城街道人武部副部长张成说:“2012年的冬季,是三军仪仗队建队60周年以来第一次在沛县选取队员。”当年,身高大约1.86米的刘洋被选中,张成当时就对刘洋的父母说,“这是一个好兵苗子,在部队一定能大有作为!”刘洋没有辜负家乡人民的期望,多次被选中执行过最高规格的迎接国宾任务。

现代快报记者 李伟豪
通讯员 张建设



刘洋
家属供图



周滨
老师供图

无锡一大学生士兵将参加阅兵

师生打算一起看直播

“我院2013年入伍的大学生士兵周滨将参加此次阅兵,接受检阅!”昨天下午,现代快报记者从无锡科技职业学院人武部了解到,9月3日的阅兵场上将有该校大学生士兵周滨的身影,因为表现优异,周滨被安排在所在方阵的第一排。

今年22岁的周滨是江苏东台人,2013年从无锡科技职业学院参军入伍,服役于北京通信兵某部。“我8月31日与他通电话的,周滨告诉我,他将在装备方队的第11个方阵入场。”老师严永祥介绍,周滨被安排在方阵的第一排右起第六名的位置。“他3月份发过一个QQ签

名,说有一天他会大步走过天安门,那时我还没在意。”5月份,周滨打电话给严永祥,表示因为参加阅兵要延迟退伍。“那时候我们才知道小伙子被选中参加阅兵了,我们都特为他高兴,才服役两年能被选中参加阅兵,说明他平时就很努力。”

“9月3日,我们师生要一起在学校看直播,用大屏幕看!”严永祥介绍,目前周滨已在北京进入阅兵模式,不方便通电话。“等他到北京回来后,我们还打算成立优秀大学生士兵宣讲团,请周滨等其他大学生士兵,为学弟学妹们鼓励加油!”

现代快报记者 朱鲸雨